
200. zasedání Správní a Dozorčí rady Nadace LANDEK Ostrava 

 

V prostorách Hornického  muzea  na Landekparku se dne 27. 9. 2016 konalo netradiční zahájení již 
200. zasedání Správní a Dozorčí rady Nadace LANDEK  Ostrava za přítomnosti ředitele Landekparku, 
ing. Lumíra Place, který seznámil přítomné se současným stavem rekonstrukcí jednotlivých objektů. 

Svůj velice odborný výklad doprovázel fotografiemi, které ukazovaly, jak objekty vypadaly dříve a jak 
postupovala rekonstrukce – bourání jednotlivých částí, izolace, stavění střech, komínu, omítání, 
hromosvody atd. 

 Připomněl také skutečnost, že původní název Nadace Muzeum pod Landekem, která byla 
založena 15. 7. 1994, byl od 1. 1. 1998 podle nařízeného zákona změněn na Nadaci LANDEK Ostrava. 

V průběhu výkladu zdůraznil účel Nadace LANDEK Ostrava a to: 
-záchrana a údržba hornických památek a dokumentů, především v ostravsko-karvinském revíru, 
-záchrana a údržba lokalit, které s hornictvím souvisejí nebo kdykoliv v minulosti souvisely, 
-seznamování veřejnosti s historií hornictví, jeho vývojem a významem, 
-zachování a obnovování starých historických tradic a zvyků. 

 Předseda Správní rady Nadace LANDEK Ostrava ing. Miroslav Lenart připomněl přítomným, 
že renovovaná Umělecká kovárna je umístěna v rekonstruované budově garáží, kde parkoval 
původně závodní autobus Ikarus spolu s osobním autem ředitele a celý objekt  byl majetkem OKD a.s. 
Důl Odra a.s. v Ostravě Přívoze, který byl zřizovatelem Nadace LANDEK Ostrava spolu s Klubem přátel 
hornického muzea v Ostravě a Úřadem městského obvodu Ostrava-Petřkovice, Hlučínská 135. 

 Dále ředitel  Landekparku ing. Plac informoval o dalších záměrech v činnosti Landekparku, 
jako jsou opravy dalších chátrajících budov a zřízení příměstského stanového tábora pro mládež 
v místech bývalého lanového centra, zřízení rybářské bašty v prostorách upraveného slepého ramene 
Odry a nově postaveného betonového mostu přes část ramene. Pro značné pracovní vytížení se ing. 
Plac omluvil a poděkoval přítomným za podporu Nadace LANDEK Ostrava. 

 Samotné 200. zasedání Správní a Dozorčí rady Nadace LANDEK Ostrava proběhlo poté podle 
schváleného programu v opravené budově stolárny, která vyhořela v zimě roku 2010 a byla uvedena 
do provozu jako BistrOpen v měsíci květnu letošního roku. 
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